



Бывший сотрудник УФСИН России признан виновным в получении взятки



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника изолированного участка, функционирующего как исправительный центр при Федеральном казенном учреждении «Исправительная колония №1» УФСИН России по Смоленской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что в мае текущего года подсудимый в помещении ОГБУЗ «Сафоновская ЦРБ» получил от осужденного взятку в сумме 15 тысяч рублей, за подготовку и направление в суд материалов об условно-досрочном освобождении.

Вину в совершении преступления подсудимый признал полностью.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

Коррупционное преступление выявлено сотрудниками регионального УФСБ России.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тысяч рублей с лишение права занимать должности в правоохранительных органах сроком на два года.

22 Июля 2019

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1374968>